

एक नजर..

डगरपुर में गैहू निकालने को लेकर दो पक्षों ने मारपीट तीन घायल

धर्मपाल सैनी/युरेशिया

डगरपुर गांव में श्रेणर मशीन में गैहू निकालने को लेकर दो पक्षों में मारपीट हो गयी जिसमें तीन लोग घायल हो गये घटना की सूचना पुलिस को दे दी गयी है। डगरपुर निवासी रिंकू पुत्र अजबसिंह ट्रेक्टर श्रेणर मशीन सख गैहू निकालने का काम करता है उसके पास इदरीश पुर मेरठ निवासी इसरार और फरमान मजदूरी का काम करते हैं रविवार को वह डगरपुर के ही राजेन्द्र पुत्र भरतसिंह के खेत में गैहू निकाल रहा था गैहू निकालने के बाद वह अपनी मजदूरी का गैहू मांगने लगा जिससे लेकर दोनों पक्षों में पहले कहासुनी हुयी जो बाद में मारपीट में बदल गयी जिसमें रिंकू, फरमान, व इसरार घायल हो गये रिंकू द्वारा तुरंत पुलिस को सूचना दी गयी वहीं घायलों को निजी चिकित्सक के यहा भर्ती कराया गया है।

रटौल डिकोली मार्ग पर बाईक सवारों की टक्कर एक की मौत

धर्मपाल सैनी/युरेशिया

रटौल। रटौल डिकोली मार्ग पर खेला मोड़ पर दो बाइकों की भिड़त हो गयी जिसमें एक युवक की मौत हो गयी जबकि दो लोग घायल हो गये मौत की सूचना के बाद मृतक के घर कोहराम मचा हुआ है।



डिकोली निवासी 20 वर्षीय अंकित सैनी पुत्र सुखपाल किसी कार्य से बाईक द्वारा अपनी बहन के रटौल आया था जब वह वापस लौट रहा था तो रटौल डिकोली मार्ग पर खेला मोड़ के समीप बाईक सवार आसिफ और तौसिफसे उनकी बाईक की टक्कर हो गयी जिसमें तीनों गम्भीर रूप से घायल हो गये अंकित को ज्यादा चोट आने पर उन्हें तुरंत पिलाना सीएचसी ले जाया गया जहा से गम्भीर अवस्था में उसे बालैनी के अस्पताल ले जाते समय रास्ते में अंकित की मौत हो गयी जिससे परिजनों में कोहराम मच गया ग्रामीणों को जब पता चला तो पीडित के घर साल्ना देने के लिए भीड़ लग गयी पुलिस ने युवक के शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए बागपत भेज दिया है।

भारी मात्रा में अवैध शराब के साथ तस्क़र दबोचा



युरेशिया संवाददाता

बिनाली। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर चलाए जा रहे अभियान के तहत भारी मात्रा में लाई गई करीब एक लाख मूल्य की अवैध देशी शराब के साथ थाना पुलिस ने एक शराब तस्क़र को गिरफ्तार किया है।

इंस्पेक्टर एमपी सिंह ने बताया कि मुखबिर की सूचना पर शनिवार रात पुलिस टीम ने शेखपुरा गांव में दबिश देकर एक शराब तस्क़र सादिक पुत्र आरिफको उसके घर से गिरफ्तार किया गया। जिससे पछताछ की गई। जिसके बाद उसके द्वारा जानकारी दिए जाने पर शेखपुरा वन क्षेत्र में झाड़ियों में छिपाकर रखे गई 24 पेटी हरियाणा मार्का देशी शराब बरामद की। जिसकी कीमत करीब एक लाख आठ हजार बताई गई। आरोपित का चालान कर बागपत न्यायालय में पेश किया गया।

मृतक की पत्नी ने दी ससुरालियों के खिलाफ हत्या की तहरीर



युरेशिया संवाददाता

बड़ौत। कोतवाली क्षेत्र के गुराना गांव में सेवानिवृत्त सीओ के बेटे को दो दिन पहले मौत हो गई थी। इस मामले में परिजनों ने पुलिस को सूचना दी थी। मामला आत्महत्या का बताते हुए पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर शव को परिजनों को सौंप दिया था। इस मामले में मृतक की पत्नी ने बड़ौत कोतवाली में पहुंच कर अपने ससुरालियों के खिलाफहत्या की तहरीर दी।

गुराना गांव निवासी ओमवीर के पुत्र सनीराज की शादी निरपुड़ा गांव निवासी ब्रजवाल की पुत्री साक्षी के साथ करीब पांच साल पहले हुई थी। उनकी ससुरालियों से अनहन हो रही थी। साक्षी ने अपनी तहरीर में बताया कि वह मुजफ्फर नगर में रह रही है। उसका पति भी एक दिन वहीं पहुंच गया। उसने बताया कि उसके परिजनों ने उसे चेतावनी दे रखी है, कि उसे संपत्ति से बेदखल कर दिया जाएगा। वह उसके साथ गांव में ही चले तो ठीक रहेगा। साक्षी ने बताया कि उसकी बहन के पास भी उसके पति ने फोन कर बताया था कि उसके परिवार वाले उसकी हत्या कर सकते हैं। उसने दी तहरीर में बताया कि उसकी पति की चाकूओं से हमला कर हत्या कर दी। उसे पता तक नहीं दिया। चुपचाप उसका अंतिम संस्कार कर दिया। उसकी चार साल की एक पुत्री भी है। समाचार पत्रों के माध्यम से अपने पति की मौत का पता चलने पर, वह तभी रिपोर्ट दर्ज कराने के लिए पहुंची वहीं उसके साथ उसका भाई निशय के अलावा गांव के काफी संख्या में भी लोग मौजूद थे। यहां विदित है कि 19 अप्रैल को गुराना निवासी सेवानिवृत्त सीओ ओमवीर सिंह के पुत्र सनीराज की मौत हो गई थी। इस मामले में पुलिस को भी सूचना दी गई थी। परिजनों ने उसका अंतिम संस्कार कर दिया।



हाईस्कूल इन्टरमीडिएट में सफलता हासिल करने वाली बेटियों को किया गया सम्मानित

धर्मपाल सैनी/युरेशिया

बागपत। हाईस्कूल इन्टरमीडिएट में सफलता हासिल करने वाली बेटियों को समाजसेवी हाजी मुन्ताज़िर द्वारा सिल्वर डेकर सम्मानित किया गया इस मौके पर बोलते हुए उन्होंने कहा की आज बेटियां हर क्षेत्र में अपना परचम लहरा रही है। शनिवार को हाईस्कूल व इन्टरमीडिएट कारिजल्ट घोषित किया गया था जिसमें रटौल में संत मेरी इन्टर कालिज में कक्षा 12 की छात्रा सुमाईला ने 86.6 प्रतिशत अंक हासिल कर छात्राओं में टॉपर रही इसके अलावा रटौल की समाईला चौधरी ने 82.2 व हाईस्कूल वर्ग में मनतसा ने 83.5 प्रतिशत अंक हासिल किये इसके



अलावा सीफ चौधरी, ने 79.66 अंक हासिल किये जिनके सम्मान में बेटियों को समाजसेवी हाजी मुन्ताज़िर द्वारा सिल्वर सम्मानित किया गया इस मौके पर बोलते हुए उन्होंने कहा की बेटियां शिक्षा के क्षेत्र में आज अपना परचम लहरा रही है बेटियों को शिक्षा के प्रति सभी को जागरूक करना चाहिए उन्होंने कहा बेटियों को सम्मानित करने से अन्य बच्चों को भी प्रेरणा मिलती है उन्होंने कहा की आज रटौल की बेटिया सभी वर्ग में अपना परचम लहरा रही है देश विदेश में शिक्षा ग्रहण कर परिवार का मान बढ़ रही है उन्होंने कहा सभी को उनसे प्रेरणा लेनी चाहिए इस मौके पर जावेद चौधरी, शहजाद चौधरी, मुस्तकीम, सुरेव, आभिर आदि मौजूद रहे।

भगवान महावीर जन्मोत्सव पर निकली भव्य रथ यात्रा

नीलकंठ/युरेशिया

बड़ौत। नगर में भगवान महावीर जन्मोत्सव पर आचार्य सौरभ सागर जी मुनिवर के सानिध्य में श्री जी की भव्य रथयात्रा निकाली गई। रथयात्रा नगर के नेहरू रोड स्थित श्री 1008 पार्श्वनाथ जैन मंदिर से शुरू होकर नगर के मुख्य मार्ग से होती हुई बी फ्लैड पहुंची जहां श्री जी का अभिषेक किया गया।



रविवार को श्री महावीर भगवान जी श्री पार्श्वनाथ भगवान जी का अभिषेक और शांति धारा पंडित नरेश चंद जैन हस्तानापुर वालों के मार्गदर्शन में की गयी। आचार्य सौरभ सागर जी ने अपने प्रवचन में बताया कि आज श्री महावीर स्वामी का 2623 वा जन्मोत्सव है। जब महावीर स्वामी का जन्म हुआ था तो चारों दिशाओं में रोशनी हो गयी थी। हमे सदा अपने अंदर मित्रता और श्रद्धा का भाव रखना चाहिए। अगर हमसे गलती हो जाए तो हमे क्षमा मांग लेनी चाहिए। (सारथी की बोली लेने का सौभाग्य निरंजन जैन

शशांक जैन खासी की बोली प्रवीण जैन आशीष जैन धन कुबेर की बोली राजेश जैन अमित जैन और इन्द्रो की बोली राकेश जैन राहुल जैन और राजेश जैन आकाश जैन को लेने का सौभाग्य प्राप्त हुआ।

श्री महावीर स्वामी की रथ यात्रा श्री पार्श्वनाथ दिग्मबर जैन मंदिर से प्रारंभ हुई। जगह जगह विभिन्न धार्मिक संस्थाओं ने प्रसाद वितरित किया और जैन मिलन महिला चेतना की सभी वीरंगनाओं ने आरती की भक्ति भजनों की धुनों पर श्रद्धालुओं ने प्रभु भक्ति में



भाव से विहल होकर जमकर नृत्य किया। रथ यात्रा के मंदिर के बैनर, धर्म चक्र, छोटा रथ आधा दर्जन बैंड, आधा दर्जन धार्मिक झांकियां और ढोल नपैरी ने शोभा बढ़ाई। रथ यात्रा नेहरू मूर्ति होते हुए दिग्बर जैन इंटर कॉलेज के पाण्डुशिला मैदान पर पहुंची जहां इन्द्रो ने श्री जी को पाण्डुशिला पर विराजमान कर पंडित नरेश चंद के मार्गदर्शन में प्रासुक जल से श्री जी का अभिषेक कर पूजा की। रथ यात्रा वापस अजोत नाथ मंदिर पहुंची जहां पर मंदिर कमेट्री ने रथ

यात्रा का भव्य स्वागत किया फिर शांति नाथ मंदिर जी में श्री जी की आरती उतारी गई। और वहाँ से रथयात्रा वापिस नेहरू रोड स्थित श्री पार्श्वनाथ मंदिर पहुंची और श्री जी को अभिषेक के बाद उनको मूल वेदिका में विराजमान किया गया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में सत्येंद्र जैन नरेश चंद जैन संजीव जैन मुकेश जैन अनिल जैन निरंजन जैन अदित्य जैन राजीव जैन पूनम जैन झलक जैन संजय जैन अनिता जैन सुमन जैन प्रवेश जैन आदि का सहयोग रहा।

जयंत के रोड शो में उमड़ा सैलाब

कार्यकर्ताओं ने ढोल नगाड़ों व फूलों की वर्षा कर किया गर्मजोशी से स्वागत

नीलकंठ/युरेशिया

बिनाली। रालोद भाजपा गठबंधन प्रत्याशी डा.राजकुमार सांगवान के समर्थन में रविवार को रालोद मुखिया राज्यसभा सांसद जयंत चौधरी का रोड शो हुआ। दहा से शुरू होकर बरनावा में पहुंचने पर जरीफप्रधान के नेतृत्व में मुस्लिम लोगों ने ढोल नगाड़ों व फूलों की वर्षा कर जोरदार स्वागत किया। इसके उपरांत बिनाली में पहुंचने पर रालोद व भाजपा कार्यकर्ताओं ने जोरदार स्वागत किया। गद्दीदुल्ला, सिरसलगाड़, कमाला, हजुराबाद गद्दी, कैडवा में भी जोरदार स्वागत हुआ। इस अवसर पर जयंत चौधरी ने कहा कि ये चौधरी चरण सिंह की कर्मभूमि हैं। उन्होंने पूरा जीवन किसान मजदूरों व वंचितों के हकों के लिए



कार्य किया। यहां हिंदू मुस्लिम एकता की मिसाल रही है। सब प्रेम और सौहार्द से रहने तथा गठबंधन प्रत्याशी डा.राजकुमार सांगवान को भारी मतों से जिताने की अपील की।

दौरान विधायक डा.अजय कुमार, पूर्व विधायक राजेंद्र शर्मा, वीरपाल राठी, राष्ट्रीय सचिव डा. कुलदीप उज्वल, डा. अनिल आर्य, जिला पंचायत सदस्य सुभाष प्रमुख, धनपाल उज्वल, रवि

भारत चिकारा, जगपाल सिंह भडल, राजू तोमर सिरसली, सुबोध राणा, उषेंद्र प्रधान, गगन धामा, मास्टर अमित धामा, विकास प्रधान, डा. प्रदीप चौधरी आदि मौजूद रहे।

कार व ऑटो की मिड़त में दो व्यक्ति की मौत पांच घायल



युरेशिया संवाददाता

अंबेडकर नगर। अकबरपुर बसखारी मुख्य मार्ग पर वल्लीपुर बरियावन के पास कार व ऑटो की जोरदार भिड़त में एक युवक एक महिला की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। जबकि हद्दसे में ऑटो सवार पांच लोग घायल हो गए। दुर्घटना के बाद कार का एयरबैग खुल जाने से कार में सवार पिता पुत्र बाल बाल बच गए हैं। सूचना पर पहुंची कई थानों की पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज कर घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया है।

रफ्तार कार ने ऑटो में जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जोरदार थी कि ऑटो में सवार लोग छिटक कर सड़क पर गिर गए। हद्दसे के बाद ऑटो सड़क पर पलट गया। जिसके नीचे दबकर शिव शंकर (30 वर्ष) की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई।

जबकि ऑटो में सवार पांच अन्य लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। कार शुकूल बाजार का बताया जा रहा है। जिसमें पिता पुत्र बच गए थे। दुर्घटना के बाद सूचना पाकर मृतक के स्वजन मौके पर पहुंचे तो चीख पुकार मच गई। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार ऑटो में क्षयता से अधिक सवारियां भरी हुई थी। कई सवारी तो लटक कर जा रही थी। दुर्घटना की सूचना पर सीओ सिटी अकबरपुर सुरेश कुमार मिश्र, थानाध्यक्ष सम्मनपुर राजेश कुमार सिंह, थानाध्यक्ष बसखारी संत कुमार सिंह, कोतवाल अकबरपुर वीरेंद्र बहादुर सिंह, मौके पर पहुंचे घायलों को जिला अस्पताल पहुंचाया। दुर्घटना के कारणों को जाना व जांच

पड़ताल की। **बीस दिन पहले पैदा हुए पुत्र के सिर से उठ गया पिता का साया:**

हंसवर थाना क्षेत्र के मोहम्मदपुर गांव निवासी मृतक शिव शंकर को 20 दिन पहले पुत्र रत्न की प्राप्ति हुई थी। घर में खुशियों का माहौल था। अचानक हुई दुर्घटना में मौत के बाद अबोध बालक के सिर से पिता का साया उठ गया है। युवक ही घर में कमाने वाला एकमात्र सहारा था। उसकी मौत से परिवार पर दुखों का पहाड़ टूट पड़ा है।



धनौरा सिल्वरनगर के डा. रवि राणा को मिला बेस्ट मनोचिकित्सक अवार्ड दिल्ली में हुई वर्ल्ड हेल्थ कॉन्फ्रेंस में हुए सम्मानित

नीलकंठ/युरेशिया

बिनाली। दिल्ली में हुई वर्ल्ड हेल्थ केयर कॉन्फ्रेंस में धनौरा सिल्वरनगर के डा. रवि राणा को बेस्ट मनोचिकित्सक का अवार्ड मिला। इस उपलब्धि पर ग्रामीणों ने हर्ष व्यक्त किया है।



दिल्ली हरिका स्थित रेडीसन ब्लू हॉटेल में शनिवार को मे वर्ल्ड हेल्थ कॉन्फ्रेंस व अवार्ड सेरेमनी का आयोजन हुआ। जिसमें देश के विभिन्न प्रांतों से आए सैकड़ों चिकित्सकों ने भाग लिया।

जिनमें अलग अलग चिकित्सा प्रणालियों में सराहनीय कार्य करने वाले चिकित्सकों को सम्मानित किया गया। आयोजन में मनोचिकित्सा के क्षेत्र में किए गए सराहनीय कार्यों के लिए धनौरा सिल्वरनगर गांव निवासी माही माइंड सेंटर के निदेशक डा. रवि राणा को मुख्य अतिथि पीजीआई व एम्स की पूर्व उप निदेशक डा. सुमित्रा मुखर्जी (आईएएस) व फिल्म अभिनेत्री डेजी शाह ने प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिह्न देकर बेस्ट मनोचिकित्सक अवार्ड से सम्मानित किया। इस उपलब्धि पर डा. रतनदीप राणा, महंत डा. साधुगुप्त स्वामी, डा. राजीव गुप्ता पुट्टी, वीर सिंह प्रधान, सुशील वत्स, विपिन राणा, रामबल राणा, प्रांजुल शर्मा, बच्चू सिंह, विनोद प्रमुख, अनिल राणा, सुभाष प्रधान आदि ने हर्ष व्यक्त किया है।

धूमधाम के साथ मनाया जाएगा तीन दिवसीय श्री बालाजी जन्मोत्सव विपुल जैन/युरेशिया

बागपत। श्री सत्यनारायण मंदिर मंडी कमेट्री बड़ौत द्वारा तीन दिवसीय श्री बालाजी जन्मोत्सव धूमधाम के साथ मनाया जाएगा।



कमेट्री के अध्यक्ष संदीप गर्ग उर्फटोट्ट प्रधान ने बताया कि 23 अप्रैल को सत्यनारायण मंदिर बड़ौत में सुबह 9 बजे अभिषेक एवं चोला कार्यक्रम होगा और उसके बाद शाम को 4 बजे संगीतमयी सुंदरकांड पाठ का आयोजन किया जाएगा। 28 अप्रैल को शाम 4 बजे श्री बालाजी महाराज की विशाल रथ यात्रा निकाली जाएगी, जो सत्यनारायण मंदिर से प्रारंभ होकर भगवान महावीर मार्ग, अग्रसेन चौक, संजय मूर्ति, नेहरू मूर्ति से अतिथि भवन होते हुए गांधी रोड, सारंग सिनेमा रोड, शिव चौक होते हुए पुनः मंदिर पर आकर समाप्त होगी। रथ यात्रा में श्री बालाजी महाराज के दिव्य दर्शन, भारत के सुप्रसिद्ध बैंड व म्यूजिकल झांकियां मुख्य आकर्षण का केंद्र होंगी। उसके बाद 29 अप्रैल को सुबह 11 बजे मंदिर में श्री बालाजी महाराज का विशाल भंडारा लगाया जाएगा। उन्होंने इस मौके पर अधिक से अधिक श्रद्धालुओं से पहुंचने की अपील की।

मां वैष्णो सोशल वेलफेयर सोसायटी ने कराया सुंदरकांड का पाठ



विपुल जैन/युरेशिया

बागपत। मां वैष्णो सोशल वेलफेयर सोसायटी के कार्यकर्ताओं ने सुंदरकांड का पाठ कराया। इसमें काफी श्रद्धालुओं ने भाग लिया और धर्म लाभ कमाया। भगवान हनुमान की विधि- विधान के साथ पूजा अर्चना की। पूरा वातावरण भगवान श्री हनुमान व भगवान श्रीराम के जयघोष से गुंज उठा। सभी ने भगवान श्री राम व भगवान हनुमान की सामूहिक रूप से आरती उतारी। अंत में सभी को प्रसाद का वितरण किया गया। इस मौके पर सुनील कुमार गुप्ता अध्यक्ष, शुभम गुप्ता सचिव, सोनम जैन कोषाध्यक्ष, राम हरी उपाध्यक्ष, राकेश उपसचिव, मंभर बर्जाद दीक्षित, जयपाल मंभर, महेश अंतल मंभर, योगिंद्र गुप्ता मंभर, विनय ठाकुर मंभर, आलोक जैन मंभर, पीयूष गुप्ता मंभर, ललित मंभर, प्रदीप रुहेला मंभर, नीरज रुहेला मंभर आदि थे।

सपाइयों ने कैट विधानसभा क्षेत्र में किया जनसंपर्क

इंडिया गठबंधन से सपा प्रत्याशी सुनीता वर्मा के पक्ष में मतदान करने की अपील की



युरेशिया संवाददाता

मेरठ। मेरठ-हापुड़ लोकसभा चुनाव में मतदान का दिन जैसे-जैसे करीब आ रहा है वैसे ही सभी राजनीतिक दलों के कार्यकर्ताओं ने अपनी पार्टी के प्रत्याशी के पक्ष में जनसंपर्क अभियान तेज कर दिया है। वहीं, इंडिया गठबंधन की (सपा) प्रत्याशी पूर्व मेयर सुनीता वर्मा के चुनाव प्रचार में लगे समाजवादी लोहिया वाहिनी के राष्ट्रीय सचिव डा0 अंकित पंवार समाजवादी युवजन सभा की राष्ट्रीय सचिव शिल्पी पटेल वरिष्ठ सपा नेत्री इरशाद जहां आदि शहर व कैट क्षेत्र में लगातार जनसंपर्क कर इंडिया गठबंधन (सपा) की लोकसभा प्रत्याशी सुनीता वर्मा के पक्ष में ज्यादा से ज्यादा मतदान करने की अपील कर रहे हैं। शुक्रवार से शनिवार तक सपा और गठबंधन में शामिल अन्य दलों के नेताओं को साथ लेकर चुनाव प्रचार और जनसंपर्क करने के बाद रविवार को डा0 अंकित पंवार



और शिल्पी पटेल ने कैट विधानसभा क्षेत्र की साईं धाम कालोनी, दयामपुर, लाला मेहमंदपुर में घर घर जाकर और लोगों के प्रतिष्ठानों पर जाकर जनसंपर्क करते हुए प्रत्याशी सुनीता वर्मा के पक्ष में ज्यादा से ज्यादा मतदान करने की अपील करी। डा0 अंकित पंवार और शिल्पी पटेल ने बताया कि इस दौरान लोगों ने आशासन दिया कि वह इंडिया गठबंधन की प्रत्याशी सुनीता वर्मा के पक्ष में ही मतदान करेंगे।

एक नजर..

डीसी एसएम इंटर कॉलेज रामखेड़ी सहारनपुर ने लहराया परचम



सुनील कुमार सैनी कुरेशिया/युरेशिया

छुटमलपुर। क्षेत्र की अग्रणी शिक्षण संस्था डीसी एसएम इंटर कॉलेज रामखेड़ी में यूपी बोर्ड की परीक्षा में लगातार इस बार भी सफलता का परचम लहराया विद्यालय के इंटर की छात्राएं रिया इकरा आयुष सैनी रितिक कुमार अतुल कुमार ने अपने माता-पिता का नाम के साथ-साथ विद्यालय का नाम भी रोशन किया डीसी एसएम इंटर कॉलेज रामखेड़ी छात्र ने हाई स्कूल में भी रितु पुंडीर गोरी गोयल खुशी पुंडीर खतीजा कनिष्ठा का ज्योति वर्धा ने भी अपने माता-पिता के साथ विद्यालय का नाम जिले की सूची में शामिल होकर क्षेत्र का नाम रोशन किया इस वर्ष भी कक्षा 10 में रितु पुंडीर गोरी गोयल ने इस बार स्कूल में बाजी मारी विद्यालय प्रबंधक डॉक्टर ऋषिपाल सैनी व उषा सैनी के साथ समस्त विद्यालय स्टाफने छात्रों को उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी।

त्रयोदशी पर्व पर शाकंभरी दर्शनों को उमड़ी मत्तों की मारी भीड़



मवानी सैनी/युरेशिया

बेहट (सहारनपुर)। चैत्र मास की त्रयोदशी पर्व पर सिद्धपीठ श्री शाकंभरी देवी मंदिर पर आस्था का सेलाब उमड़ पड़ा। तपती धूप के बीच घंटों लाइनों में लगकर श्रद्धालुओं ने मां शाकंभरी देवी के दर्शन कर प्रसाद चढ़ाया और मनोकामना मांगी। इस दौरान श्रद्धालुओं द्वारा लगाए गए जयकारों से समुचित शिवांगिक घाटी गुंजायमान रही।

रविवार को को साप्ताहिक अवकाश होने एवं त्रयोदशी पर्व के मौके पर शिवांगिक पहलुओं के बीच स्थित सिद्ध पीठ श्री शाकंभरी देवी मंदिर श्रद्धा से सराबोर रहा। तपती धूप के बीच घंटों लाइनों में लगकर श्रद्धालुओं ने मां शाकंभरी के दर्शन किए और प्रसाद चढ़ा कर मनोकामनाएं मांगी। माता के दर्शनों को लगी श्रद्धालुओं की लाइन श्री शंकराचार्य आश्रम तक पहुंच गई थी। लाइनों में लगे श्रद्धालुओं द्वारा लगाए गए मां भगवती के जयकारों से समूचा माहौल भक्तिमय बना रहा। मंदिर परिसर में भक्तों द्वारा विशाल भंडारों का भी आयोजन किया जा रहा है जिसमें श्रद्धालु भारी संख्या में प्रसाद ग्रहण कर धर्म लाभ उठा रहे हैं। कुछ श्रद्धालु तो लेट लेट कर माता के दरवार पहुंच रहे हैं जिन्हें देखकर हर कोई कह रहा है कि वास्तव में भक्ति में शक्ति होती है।

मंदिर व्यवस्थापक राणा आतुल्य प्रताप सिंह द्वारा श्रद्धालुओं को कोई असुविधा न हो इसका विशेष ध्यान रखा गया है। श्रद्धालुओं की सुविधा के लिए सीसी टीवी, पेयजल, शौचालय बेरी केटिंग, आदि सभी व्यवस्थाएं मजबूत रूप से की गई हैं।

चिलकाना पुलिस ने एक वांछित बाल अपचारी को पकड़ा

नाथी सहल/युरेशिया

चिलकाना। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक विपिन ताड़ा के निर्देशन में पुलिस अधीक्षक नगर व क्षेत्राधिकार सदर् के पर्यवेक्षण में थानाध्यक्ष कपिलदेव के कुशल नेतृत्व में वांछित बाल अपचारी की गिरफ्तारी हेतु चलाये गए अभियान में थाना चिलकाना पर पंजीकृत वांछित बाल अपचारी नितिन उर्फ चना पुत्र शिवकुमार निवासी मी०का०जीमल कस्बा व थाना चिलकाना को मुखबिर की सूचना पर फिरोजाबाद अहाड़ी कट से गिरफ्तार किया, गिरफ्तार बाल अपचारी को मा०उ०न्यायलय में पेश किया जायेगा। गिरफ्तार करने वाली टीम में उप निरक्षक करन नागर व हे०का० हेमन्त कुमार मौजूद रहा।

थाना कोतवाली मण्डी पुलिस द्वारा नाबालिक से छेड़छाड़ का 01 वांछित अभियुक्त किया गिरफ्तार

प्रदीप धीमान/युरेशिया

सहारनपुर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डा० विपिन ताड़ा के निर्देशन में जनपद में अपराध नियंत्रण एवं वांछित/वारण्टी अभ्युक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के अनुपालन में पुलिस अधीक्षक नगर एवं क्षेत्राधिकारी नगर प्रथम के निकट पर्यवेक्षण में तथा प्रभारी निरीक्षक नेमचन्द्र सिंह के कुशल नेतृत्व में थाना कोतवाली मण्डी पुलिस टीम द्वारा थाना मण्डी पर पंजीकृत मु०अ०सं० 164/2024 धारा 354/ 354-ग/506 भादवि व 7/8 पोक्सो एक्ट वांछित अभियुक्त रोहित पुत्र सुनील नि० गणेश विहार कालोनी निकट तोता चौक थाना मण्डी सहारनपुर मुखबिर की सूचना पर तोता चौक से गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्त के विरुद्ध अन्य आवश्यक विधिक कार्यवाही कर समय से माननीय न्यायालय के समक्ष पेश किया जा रहा है। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम- प्रभारी निरीक्षक नेमचन्द्र सिंह, उ०नि० नरेन्द्र सोलंकी, का० संदीप कुमार, का० नितिन वैराव शामिल रहे।

महावीर जयंती पर जैन समाज ने धूमधाम से निकाली भव्य शोभायात्रा

अश्वनी कुमार/युरेशिया

नानौता। जैन धर्म के 24वें और अंतिम तीर्थंकर भगवान महावीर का जन्मोत्सव ही महावीर जयंती के रूप में मनाया जाता है। इसी उपलक्ष्य में नानौता में जैन समाज द्वारा बैंड बाजों सहित विशाल और भव्य शोभायात्रा निकाली गई।

रविवार की सुबह से ही नगर के मुख्य बाजार स्थित श्री दिगंबर जैन मंदिर में शोभायात्रा की तैयारियां जोरों पर थी। करीब साढ़े 10 बजे मंदिर से यात्रा प्रारंभ हुई। जैन समाज द्वारा समाज के लोगों के यात्रा से पूर्व कूपन काटे गए थे, जिनका लकी डा के माध्यम से चयन हुआ। जिसके अनुसार श्रीजी की प्रतिमा को लेकर रथ पर बैठने का



सौभाग्य अक्षत जैन पुत्र संदीप जैन को हुआ। जबकि नितिन जैन पुत्र सुभाष जैन दाएँ इंद्र और अंकित जैन पुत्र पुष्पेंद्र जैन बाएँ इंद्र बने। शुभव जैन पुत्र पवन

जैन कुबेर और गौरव जैन पुत्र वारुण जैन सारथी बने। यात्रा मुख्य बाजार, गुरुद्वारा चौक, दिल्ली मार्ग, संजय चौक, गंगोह मार्ग आदि मार्गों से होती हुई

थाना रामपुर मनिहारान पुलिस द्वारा हत्या के मामले में 1 वांछित अभियुक्त को किया गया गिरफ्तार

प्रदीप धीमान/युरेशिया

सहारनपुर। थाना रामपुर मनिहारान पर प्रीति पत्नी प्रदीप निवासी ग्राम सहजवा थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर ने एक लिखित तहरीर बाबत अभियुक्त सोनी पुत्र गिरिराज निवासी ग्राम सहजवा थाना रामपुर मनिहारान ने अपराधिक षडयन्त्र रचकर अपने अन्य 07 साथियों के साथ लाठी, डण्डे, सरिया, बिसौली, कुल्हाड़ी से लैस होकर वादिया के घर में घुसकर उसके पति प्रदीप व पुत्र गौरव को जान से मारने कि नयित से मारपीट करना व गौरव उपरोक्त को उपचार हेतु अस्पताल ले जाने समय उसकी मृत्यु होने के सम्बन्ध में थाना रामपुर मनिहारान पर मु०अ०सं० 116/24 धारा 147/148/ 149/ 452/ 302/ 307/ 34 भादवि बनाम सोनी आदि



पंजीकृत किया गया। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डा० विपिन ताड़ा द्वारा उक्त घटना का तत्काल संज्ञान लेकर हत्या की घटना का सफल अनावरण व

एवं क्षेत्राधिकारी नकुड़ के निकट पर्यवेक्षण में तथा प्रभारी निरीक्षक रामपुर मनिहारान के कुशल नेतृत्व में मुखबिर की सूचना पर थाना रामपुर मनिहारान पुलिस टीम द्वारा उपरोक्त मुकदमे में नामजद 01 अभियुक्त सोनी पुत्र गिरिराज नि० ग्राम सहजवा थाना रामपुर मनिहारान जिला सहारनपुर को ग्राम उमाहीकला के पास से गिरफ्तार किया गया। विवेचना के आधार पर मुकदमा उपरोक्त में धारा 323ध120बी भादवि की वृद्धि की गयी। गिरफ्तार अभियुक्त के विरुद्ध अन्य आवश्यक विधिक कार्यवाही कर समय से माननीय न्यायालय के समक्ष पेश किया जा रहा है। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में प्र०नि० नरेन्द्र कुमार शर्मा, उ०नि० राजेन्द्र सिंह, हेड का० मनोज कुमार शामिल रहे।

राजकीय बालिका स्कूल तोता टांडा की छात्राए यूपी बोर्ड परीक्षा में अत्वल, जिले में टॉपर रही आरती

मवानी सैनी/युरेशिया

बेहट। यूपी बोर्ड परीक्षा का परिणाम एक दिन पहले शनिवार को बोर्ड की तरफसे घोषित किया गया है जिसके नतीजे पाकर छात्र-छात्राओं की खुशी का ठिकाना नहीं। सबसे अच्छी बात यह है कि संसाधनों के अभाव में मुजफ्फराबाद ब्लाक क्षेत्र के जिन पिछड़े गांवों के बच्चे दूर दराज जाकर पढ़ाई कर रहे हैं उन्होंने जिले में टॉप टैन सूची में अपना नाम दर्ज कराया है।

ऐसी ही कक्षा 12 की एक छात्रा तनु काम्बोज पुत्री श्रवण कुमार काम्बोज निवासी गांव मोहम्मदपुर ग्रन्ट ने 500 में से 463 अंक परीक्षा में हासिल किए हैं। छात्रा तनु काम्बोज ने अपनी इस सफलता पर खुशी जताते हुए कहा कि वह भविष्य में और अधिक मेहनत से पढ़ाई करेंगी, इस सफलता को प्राप्त करने में उसके माता-पिता और स्कूल के अध्यापकों का भी बहुत



बड़ा योगदान है। बेटी को इस कामयाबी से जहां उसके माता-पिता उत्साहित हैं वहीं ग्रामीण भी इस बच्ची को उसके घर जाकर बधाई दें रहे हैं। तनु काम्बोज इंटर कालेज टांडा सुन्दरपुर की छात्रा है जो

आगे चलकर इंजीनियरिंग की पढ़ाई करेंगी।

उधर राजकीय बालिका हाई स्कूल तोता टांडा की दो छात्राओं ने भी टॉप टैन सूची में अपना नाम दर्ज कराया है जिसमें आरती गहरवाल पुत्री रामपाल सिंह गहरवाल व अंशिका पुत्री विक्रम सिंह निवासी गांव खुशहालीपुर खुर्द शामिल है इन्होंने कक्षा 10 में क्रमशः 93.67 और 90 प्रतिशत अंक हासिल कर अपने परिवार, गांव और स्कूल का नाम रोशन किया है। स्कूल प्रधानाचार्य श्रीमती डाक्टर प्रतिमा श्रीवास्तव ने बताया कि उनके स्कूल में और भी ऐसी कई प्रतिभाशाली छात्राएं हैं इन छात्राओं के बारे में स्कूल टीचर पहले से ही आश्चर्य थे। आगे चलकर बच्चों के साथ हम सभी स्टाफ और अधिक मेहनत करेंगे जिससे प्रदेश में बच्चों का प्रदर्शन बेहतर हो और स्कूल को भी कीर्तिमान हासिल हो। उन्होंने सभी बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

श्री गुरु कृपा बालाजी मित्र मंडल शारदा नगर सहारनपुर के तत्वाधान में 19वां श्री बालाजी जन्मोत्सव बड़ी धूमधाम से मनाया गया

शक्ति चौधरी/युरेशिया

सहारनपुर। कार्यक्रम देवपूजन, 05 श्री हनुमान चालीसा पाठ, व भजन कीर्तन के द्वारा प्रारंभ किया गया, मुख्य अतिथि माननीय राजीव गुम्बर नगर विधायक सहारनपुर ने कहा श्री हनुमान जी से बड़ी भक्ति किसी की नहीं हो सकती, लंका दहन कर रावण की सेना को परास्त करने में मुख्य भूमिका निभाई, और माता सीता को खोज



निकाला, भजन सम्राट संदीप शर्मा व पंकज पाठक, दीपक मेहता व अनिकेत महेश्वरी ने एक से बढ़कर श्री बालाजी महाराज के भजनों की प्रस्तुति देकर

सभी भक्तों को मंत्र मुग्ध कर दिया, और नृत्य करने पर विवश कर दिया, अतिथि पंडित मुकेश कपिल अध्यक्ष श्री रामेश्वरम सामाजिक संस्था, मा० संजय सैनी पार्षद व श्री महिपाल राणा ने कहा कि कलयुग में श्री बालाजी महाराज की भक्ति ही सभी संकटों को काट सकती है, सभी भक्तों को श्री बालाजी महाराज का गुणगान करना चाहिए। कार्यक्रम संयोजक श्रीमती सुमान महेश्वरी वह मामचंद्र महेश्वरी ने सभी भक्तों को

आशीर्वाद दिया, बाद में आरती वह भोग विशाल भंडारा का आयोजन किया गया, कार्यक्रम में उपस्थित आशीष माहेश्वरी दीपक मेहता समीर वारसेने, नीरज तिवारी, ओमप्रकाश शर्मा, हरिओम मिश्रा, वृजेश शर्मा, अतुपम शर्मा, उषा शर्मा, श्रीमती कोमल, सपना ठाकुर, शशि शर्मा, सुशील वर्मा, कुंदन सिंह बिष्ट कुलवीर सिंह, अनूप चौधरी, उपस्थित रहे, संचालक पंडित मुकेश कपिल, ने किया।

थाना सरसावा प्रभारी सत्येन्द्र कुमार राय की पुलिस टीम उपनिरीक्षक एवम शाहजहांपुर चौकी प्रभारी बिजेंद्र सिंह रावल ने पकड़ा चरस कारोबारी

शक्ति चौधरी/युरेशिया

सरसावा। थाना सरसावा प्रभारी सत्येन्द्र कुमार राय की पुलिस टीम उपनिरीक्षक एवम शाहजहांपुर चौकी प्रभारी बिजेंद्र सिंह रावल ने अपनी एक बड़ी पुलिस टीम के साथ चेकिंग के



दौरान ग्राम हुसैनपुर के बाहर जंगल वाले रास्ते से एक चरस कारोबारी आसू उर्फ आस मोहम्मद पुत्र जोनी निवासी कस्बा सरसावा को 155 ग्राम अवैध चरस ? के साथ गिरफ्तार करने में महत्वपूर्ण सफलता हासिल की है।

23 अप्रैल को मनाया जाएगा पंचमुखी हनुमान व शनिदेव महाराज का जन्मोत्सव

अश्वनी कुमार/युरेशिया

नानौता। नगर के दिल्ली रोड पर स्थित सिद्धपीठ श्री शनिधाम मंदिर पर मंगलवार को पंचमुखी हनुमान व शनिदेव महाराज का जन्मोत्सव बड़ी ही धूमधाम के साथ मनाया जाएगा। जिसमें विद्वान ब्राह्मणों द्वारा मंत्रोच्चारण कर हवन पूजन व श्री सुंदरकांड के पाठ का आयोजन किया जाएगा। आपको बता दें कि नानौता नगर में दिल्ली रोड पर स्थित सिद्धपीठ श्रीशनिधाम मंदिर में गत वर्ष की भांति इस वर्ष भी 23 अप्रैल दिन मंगलवार को श्री शनिदेव व पंचमुखी हनुमान जी महाराज के जन्मोत्सव का कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। जिसमें श्री शनि महाराज व हनुमानजी महाराज को 56 भोग व श्रीसुंदरकांड पाठ के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया जाएगा। गौरतलब है कि सिद्धपीठ श्री शनिधाम मंदिर पर हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी विशाल भंडारे का आयोजन किया जा रहा है। मान्यता है कि सिद्धपीठ श्रीशनिधाम में जो भी श्रद्धालु सच्चे मन से मनोकामना मांगता है प्रभु उसकी मनोकामना अवश्य पूर्ण करते हैं।

पूर्व मंत्री डॉक्टर धर्म सिंह सैनी ने किया हरि मेडिकल सेंटर का शुभ मुहूर्त



सुनील सैनी/युरेशिया

छुटमलपुर बेहट में पूर्व मंत्री डॉ धर्म सिंह सैनी ने अपने नजदीकी साथी डॉक्टर विवेक सैनी के हरि मेडिकल सेंटर वह आवास का फीता काटकर शुभकामनाएं दी इस अवसर भारतीय किसान युनियन क्रांति के प्रदेश अध्यक्ष अमित सैनी जी वह प्रदेश महिला अध्यक्ष ऋतु सैनी जी डॉक्टर धूम सिंह सैनी जी डॉक्टर मनोज सैनी जी युवा नेता हिमांशु सैनी प्रिंस सैनी विक्रम सैनी प्रीति सैनी डॉक्टर अनुज सैनी आदि मौजूद रहे।

लोकप्रिय विधायक नरेश सैनी जी पूर्व मंत्री डॉक्टर धर्म सिंह जी ने डै गार्डन होटल का वया शुभ मुहूर्त



सुनील सैनी/युरेशिया

छुटमलपुर। लोकप्रिय विधायक सैनी जी व पूर्व मंत्री डॉ धर्म सिंह सैनी जी कृष्ण पाल जी अपने नजदीकी साथी राजकुमार सैनी जी के ड गार्डन होटल के शुभ मुहूर्त के कार्यक्रम में शामिल हुए एमएस गार्डन होटल का डॉ धर्मवीर सैनी व नरेश सैनी जी के नेतृत्व में गीता काट कर शुभ मुहूर्त किया गया सभी साथियों ने नेताओं के गले में माला पहनकर स्वागत किया इस अवसर पर डॉ सतीश सैनी डॉक्टर ऋषिपाल सैनी विक्रम प्रधाजी जी हर्षित सैनी जी राजकुमार सैनी जी शिवम सैनी जी और सभी साथी उपस्थित रहे।

श्री पंचमुखी हनुमान मंदिर पर की चल रहा है शतचंडी महायज्ञ

मवानी सैनी/युरेशिया

बेहट। संकट मोचन महाबली पंचमुखी हनुमान मंदिर में पांचवें दिन हो रहे शतचंडी महायज्ञ में विशेष पूजा अर्चना की गई। पांचवें दिन उप जिलाधिकारी बेहट दीपक कुमार ने भी भाग लिया। इस दौरान संपूर्ण माहौल भक्ति मय बना रहा। रविवार को सिद्ध पीठ श्री शाकंभरी देवी मन्दिर क्षेत्र में गांव नागल माफे के निकट स्थित श्री पंचमुखी मन्दिर में शतचंडी महा यज्ञ के पांचवें दिन विशेष पूजा अर्चना की गई। इस दौरान गुरु जी ने उपस्थित लोगों से भक्ति मार्ग पर चलने का आवाहन भी किया। इसके बाद भक्तों को प्रसाद का भी वितरण किया गया। इस दौरान जिसमें गुरु के साथ एसीएम बेहट दीपक कुमार, पत्रकार शक्ति चौधरी, विशाल कुमार, सुनील पंडित, मिथिलेश नंदन कौशिक और सभी हनुमान मंदिर का परिवार शामिल रहा।

दैनिक युरेशिया टीम सहारनपुर मंडल समाचार, सूचना, विज्ञापन के लिए संपर्क करें।

मोनु कश्यप जिला प्रभारी
मो०- 8630402509

प्रदीप धीमान मण्डल प्रभारी
मो०- 9997171951

अरविंद चौहान गंगोह प्रभारी
मो०- 9759693305

मणिकान्त वत्स स०पु०
मो०- 9759178755

मोनीन नागल प्रभारी
मो०- 9639221277

अश्वनी धीमान नानौता प्रभारी
मो०- 9720509609

नाथीराम सहल चिलकाना प्रभारी
मो०- 6396704075

भवानी सिंह सैनी तहसील बेहट प्रभारी
मो०- 8077518294

विकास शर्मा तहसील नकुड़ प्रभारी
मो०- 6396576517

शक्ति चौधरी सरसावा प्रभारी
मो०- 9719777268

मनोज कंबोज बिहारीगढ़ प्रभारी
मो०- 9675196324

सुनील कुमार सैनी छुटमलपुर प्रभारी
मो०- 9758712680

सुन्दर एवं कलात्मक मुद्रण

युरेशिया प्रिंटिंग प्रेस

रंगीन व ब्लैक एण्ड व्हाइट छपाई का एकमात्र स्थान
Email: ureshiyapress@gmail.com

सूरजकुण्ड रोड (बाबा मनोहर नाथ मंदिर के सामने) मेरठ

9410231400
7533833844
7533833855
0121- 4324497

पोस्टर
पैम्फलेट
फ्लैक्स बैनर
फ्लैक्स बोर्ड
स्टेशनरी
पुस्तकें

एक नजर..

युवती का आरोप, शादी का झांसा देकर करता रहा यौन शोषण

युरेशिया संवाददाता

मीरापुर। कस्बा निवासी एक युवक ने कस्बे की ही एक युवती से प्रेम प्रसंग के चलते शादी का झांसा देकर यौन शोषण करता रहा। युवक का दूसरी जगह रिश्ता होने की जानकारी पर पीड़ित युवती ने आरोपी के विरुद्ध थाने में तहरीर दी है। पुलिस ने आरोपी को हिरासत में ले लिया है।

कस्बा निवासी एक युवक का कस्बा निवासी ही अपने समुदाय की युवती से काफी समय से प्रेम प्रसंग चल रहा था। आरोप है कि युवक युवती के साथ शादी का झांसा देकर यौन शोषण करता रहा। युवक का दूसरी जगह रिश्ता होने की जानकारी होने पर युवती ने पूरा मामला अपने परिजनो को बताया। युवती के परिजन युवक के परिजनो के पास पहुंचे और दोनों को शादी करने की बात कही लेकिन युवक ने शादी करने से साफ इंकार कर दिया। इस बात से थुबड़ होकर युवती के परिजनो ने आरोपी युवक को नामजद करते हुए थाने में तहरीर दी है। कस्बा प्रभारी विरेन्द्र सिंह ने बताया कि युवती के परिजनो द्वारा युवक के विरुद्ध थाने में तहरीर दी गई है। आरोपी युवक को पृच्छाछ हेतु हिरासत में लिया गया है।

सडक दुर्घटना का मुकदमा दर्ज

युरेशिया संवाददाता

मीरापुर। खातौली मार्ग पर ग्राम चुडियाला के निकट बाईक व कार की भिड़त में बाईक सवार गम्भीर घायल हो गया। घायल को इलाज के लिए मेरठ के अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

ग्राम चुडियाला निवासी निशांत कौशिक पुत्र दिनेश कुमार अपने भाई के साले सूर्यकांत के साथ बाइक पर सवार होकर मीरापुर अपनी बहन की सगाई का सामान लेने के लिए आ रहा था। जब बवह बाईक लेकर फतेह चंद के क्रेजर के पास पहुंचे तो विपरीत दिशा से आ रही एक कार ने तेजी व लापरवाही से कार चलाते हुए उनकी बाईक में टक्कर मार दी। इस भिड़त में उसके भाई का साला सूर्यकांत गम्भीर घायल हो गया जिसकी हालत चिंताजनक देखते हुए मेरठ के अस्पताल में भर्ती कराया गया है जहां पर उसकी हालत चिंताजनक बनी हुई है। निशांत कौशिक ने अज्ञात कार चालक के विरुद्ध थाने में मुकदमा दर्ज करा दिया है।

शास्त्रीनगर में भाजपा प्रत्याशी अरुण गोविल का स्वागत किया



युरेशिया संवाददाता

मेरठ। आज सेक्टर 3 शास्त्री नगर में भाजपा से मेरठ हाइड लोकसभा प्रत्याशी अरुण गोविल के रोड शो में पुष्प वर्षा, शरभत, मिठाई बटकर जोरदार स्वागत किया गया। स्वागत करने में मुख्य रूप से प्रमोद, संभव, डॉक्टर संजय, आशीष चौरासिया एडवोकेट, अमित मांगलिक, रविंद्र राघव, अरविंद्र वीर सिंह, संजीव पुंडेर, शांता पुंडेर सभासद, धीरज, ललित मोहन, सुनील, कल्पना चौरासिया, बाबी, चिराग, अविकाश, शौर्य काफ़ी संख्या में क्षेत्रवासी उपस्थित रहे।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने किया विभिन्न बूथों का निरीक्षण, दिये आवश्यक दिशा-निर्देश



युरेशिया संवाददाता

मेरठ। जनपद में लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 को शांतिपूर्ण, निष्पक्ष एवं सकुशल संपन्न कराए जाने हेतु जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी दीपक मीणा के कुशल निदेशन में लगातार कार्यवाही सुनिश्चित की जा रही है। आज जिला निर्वाचन अधिकारी ने रबदीप जुआ 0 स्कूल कासमपुर, पुलिस मॉडर्न स्कूल 6 बाहिनी पीएस, प्राथमिक विद्यालय रोशनपुर डेरली, कम्पोजिट विद्यालय 6 बाहिनी पीएस, दयावती मोदी एकेडमी पल्लवपुरम में बनाये गये बूथों का निरीक्षण किया। उन्होंने बूथों पर शौचालय, पानी, प्रकाश, बूथ पर शेड व बैटने की व्यवस्था सहित अन्य आवश्यक मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराने हेतु संबंधित अधिकारी को निर्देशित किया। उन्होंने बूथों पर बीएलओ से मतदाता पंजी के बारे में जानकारी प्राप्त की व मतदाता सूची का अवलोकन कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिये।

इस अवसर पर बीएलओ, बूथकर्मी व अन्य संबंधित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

26 अप्रैल को होने वाले मतदान दिवस की जागरूकता हेतु दिव्यांगजन द्वारा रैली का आयोजन अधिक से अधिक मतदान की अपील

युरेशिया संवाददाता

मेरठ। आगामी 26 अप्रैल, 2024 को होने वाले मतदान दिवस की जागरूकता हेतु दिव्यांगजन द्वारा मतदाता जागरूकता रैली का आयोजन (डॉ० अम्बेडकर की प्रतिमा से पुलिस लाईन गेट होते हुए कैलाश प्रकाश स्टेडियम तक) किया गया। रैली का शुभारंभ श्री सुनील कुमार, जिला समाज कल्याण अधिकारी एवं जिला दिव्यांगजन सशक्तीकरण अधिकारी द्वारा संयुक्त रूप से हरी झण्डा दिखाकर किया गया। रैली में उपस्थित अधिकारीगण द्वारा मतदान के दिन अधिक से अधिक मतदान किये जाने की अपील की गयी। रैली में लगभग 100 दिव्यांगजन एवं मूकबधिर विद्यालय के छात्रों द्वारा प्रतिभाग किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से स्वीप आइकन श्री अमित नागर, अमित शर्मा, सदस्य जिला स्तरीय दिव्यांगता समिति, श्री मुकेश दीक्षित, कार्यालय वरिष्ठ सीमा वर्मा, रविन्द्र सिंह, शेखर कुमार, अनुल शर्मा, पप्पू आदि उपस्थित रहे।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने की एआरओ, सैक्टर/जोनल मजिस्ट्रेट के साथ बैठक

समस्त सैक्टर मजिस्ट्रेट मतदाता पर्वी का शीघ्र वितरण कराना करें सुनिश्चित: जिला निर्वाचन अधिकारी

युरेशिया संवाददाता

मेरठ। लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 के दृष्टिगत आज एनआईसी में जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी दीपक मीणा द्वारा एआरओ व सैक्टर/जोनल मजिस्ट्रेट के साथ बैठक आहूत की गई। बैठक में जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा संबंधित अधिकारियों को संवेदनशील क्षेत्र में भ्रमण कर मतदाताओं से संवाद स्थापित करने के निर्देश दिये गये। उन्होंने वेबकारिंटिंग, वीडियोग्राफी, माइक्रोऑब्जर्वर की तैनाती के संबंध में आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि समस्त सैक्टर मजिस्ट्रेट मतदाता पर्वी का वितरण शीघ्र कराना सुनिश्चित करें। मतदान केन्द्र पर वोटर एक्सिस्टेंस बूथ समुचित व्यवस्थाओं के साथ बनाने के निर्देश दिये गये।



इस अवसर पर ज्वार्ट मजिस्ट्रेट गामिनी सिंगला, अपर जिलाधिकारी प्रशासन बलराम सिंह, एसडीएम सदर कंडारकर कमल किशोर देशभूषण, एआरओ, सैक्टर/जोनल मजिस्ट्रेट उपस्थित रहे।

विशेष प्रेक्षक सामान्य, विशेष प्रेक्षक पुलिस एवं मा० विशेष प्रेक्षक व्यय ने की निर्वाचन तैयारियों के संबंध में बैठक

फैसीलिटेशन सेंटर मतदान केन्द्र के पास बनाया जाये तथा आवश्यक सुविधाएं रहे उपलब्ध: प्रेक्षक



युरेशिया संवाददाता

मेरठ। आज विकास भवन सभागार में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सकुशल संपन्न कराये जाने के दृष्टिगत भारत निर्वाचन आयोग द्वारा नामित किये गये मा० विशेष प्रेक्षक सामान्य श्री अजय वी० नायक, विशेष प्रेक्षक पुलिस मनमोहन सिंह, विशेष प्रेक्षक व्यय राजेश टुटेजा की अध्यक्षता में निर्वाचन तैयारी की बिन्दुवार समीक्षा की गई। प्रेक्षक द्वारा मतदान कार्यक्रमों की ट्रेनिंग, ईवीएम कम्पिनिंग, वेबकारिंटिंग, रूट चार्ट, कम्प्युनिकेशन प्लान, जोनल-सैक्टर मजिस्ट्रेटों की ड्यूटी एवं ट्रेनिंग, मतदाता पंजी वितरण, क्रिटिकल व वलन्टेबल बूथ चिन्हांकन एवं कार्यवाही, मीडिया व सोशल मीडिया निगरानी, पोलिंग बूथ, पोलिंग पार्टी रवानगी, स्ट्रांग रूम, एमसीएमपी, बूथ पर मतदाताओं के लिए फैसीलिटेशन सेंटर, एसएसटी व एफएसटी टीम द्वारा बरामद जन्म सामग्री, मतदाता जागरूकता हेतु किये गये विशेष अभियान, प्री-सर्टिफिकेशन, सी-विजिल, एनजीएसपी, कटौल रूम में हेल्पलाईन पर प्राप्त शिकायत एवं

निस्तारण तथा पोल डे पर भयमुक्त सुरक्षित मतदान कराये जाने हेतु सुरक्षा व्यवस्था एवं की गई कार्यवाही के बारे में समीक्षा की गई। निर्वाचन तैयारियों के संबंध में जिला निर्वाचन अधिकारी दीपक मीणा द्वारा 0 प्रेक्षक महोदय को बिन्दुवार अवगत कराया गया। प्रेक्षक ने कहा कि निर्देशित किया गया कि मतदाता पंजी वितरण का कार्य पूर्ण कर लिया है यह भी सुनिश्चित किया गया कि पोल डे पर पंजी के संबंध में कोई भी समस्या उत्पन्न न हो। उन्होंने कहा कि मतदान केन्द्र पर बने फैसीलिटेशन सेंटर पर आवश्यक व्यवस्थाओं को एक बार देख लिया जाये तथा गर्मी के दृष्टिगत पानी, बैटने की व्यवस्था, चिकित्सा सुविधा पर्याप्त उपलब्ध रहे तथा फैसीलिटेशन सेंटर मतदान बूथ से बहुत दूर न हो। प्रत्येक बूथ पर आशा, आंगनबाड़ी एवं बीएलओ मतदान के दौरान उपस्थित करें।

प्रेक्षक ने कहा कि वेबकारिंटिंग की गहनता से समीक्षा करते हुये व्यवस्थित एवं गुणवत्तापूर्ण कार्यवाही सुनिश्चित की जाये तथा पोलिंग पार्टी को भी वेबकारिंटिंग के संबंध में केमरे इत्यादि के बारे में प्रशिक्षित कर दिया जाये।

उन्होंने कहा कि अधिक मतदाता वाले मतदान केन्द्र की सूची बनाते हुये ऐसे बूथों पर संख्या के अनुरूप तैयारियों की समीक्षा कर ली जाये जिससे कि मतदान दिवस पर भीड़ होने पर समस्या उत्पन्न न हो। मा० प्रेक्षक महोदय ने कहा कि मतदान में कुछ दिन ही शेष बचे हुये है इसलिए सभी प्रकार की निगरानी कर रही टीम अपनी सक्रियता को बढ़ाते हुये कार्यवाही करें। सभी एसएसटी व एफएसटी टीम रोडवेज बस, सभा, रोड शो, स्टार कैपेनर अन्य निर्वाचन गतिविधियों पर निगरानी रखें। उन्होंने कहा कि मीडिया, सोशल मीडिया टीम विभिन्न मीडिया प्लेटफार्म पर नकारात्मक एवं आचार संहिता उल्लंघन संबंधी न्यूज का तत्काल संज्ञान लेते हुये गुणवत्तापूर्ण निस्तारण कराना सुनिश्चित करें।

निर्वाचन के दृष्टिगत सुरक्षा तैयारियों की समीक्षा करते हुये निर्देशित किया गया कि मतदान केन्द्रों की संवेदनशीलता के साथ पर्याप्त पुलिस बल लगाते हुये सुरक्षित एवं भयमुक्त मतदान कराया जाये। एसएसपी महोदय द्वारा निर्वाचन हेतु पुलिस विभाग द्वारा की गई कार्यवाही के बारे में बिन्दुवार बताया गया। जिलाधिकारी

मतदान के बचे हैं कुछ दिन शेष, निगरानी

टीमे रहें सक्रिय: प्रेक्षक

सुरक्षित व भयमुक्त लोकसभा सामान्य निर्वाचन कराये जाने हेतु की गई सुरक्षा व्यवस्था तैयारियों की समीक्षा

महोदय ने प्रेक्षक महोदय को आश्चर्य करते हुये कहा कि मा० प्रेक्षक महोदय द्वारा दिये गये निर्देश व भारत निर्वाचन आयोग से प्राप्त दिशा-निर्देशों का अनुपालन करते हुये लोकसभा सामान्य निर्वाचन सुरक्षित, भयमुक्त, निष्पक्ष व सकुशल संपन्न कराया जायेगा।

इस अवसर पर सामान्य प्रेक्षक श्री गुरिन्दर पाल सिंह सहता, मा० व्यय प्रेक्षक श्री गोपाल कृष्ण झा, मा० व्यय प्रेक्षक श्री कुशल कुमार, जिलाधिकारी दीपक मीणा, एसएसपी रोहित सिंह सजवाण, सीडीओ नूपुर गोयल, ज्वार्ट मजिस्ट्रेट गामिनी सिंगला, ज्वार्ट मजिस्ट्रेट नारायणी, एसपी सिंटी आयुष विक्रम सिंह, एसपी टैफिक राघवेंद्र मिश्रा, अपर जिलाधिकारी प्रशासन बलराम सिंह, अपर जिलाधिकारी विच 305 कांत त्रिपाठी, एसडीएम सदर कंडारकर कमल किशोर देशभूषण, मुख्य कोषाधिकारी वरुण खरे, जिला सूचना अधिकारी सुमित कुमार सहित अन्य संबंधित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

बीआईटी में एनुअल फैकल्टी स्पोर्ट्स मीट का आयोजन



युरेशिया संवाददाता

मीरापुर। भगवन्त गुप ऑफ इंस्टीट्यूशन में शिक्षकों एवम शिक्षार्थियों कर्मचारियों के लिए प्रतिवर्ष खेलों का आयोजन किया जाता जिससे सभी प्रतिभाग करते हैं जिससे टीम भावना बनी रहे तथा टीम भावना का विकास हो।

फैकल्टी स्पोर्ट्स मीट का आयोजन पर चार टीम बनाई गई जिसमें बीजीआई टेक वररिअर्स के कप्तान उपनिदेशक डॉ अजय गुप्ता, उपकप्तान डीन डॉ अजय सिंह, बीजीआई साईंस वररिअर्स के कप्तान सहायक निदेशक डॉ पुष्पनील वर्मा, उपकप्तान नर्सिंग की प्राचार्या डॉ विजय डी, बीजीआई सुपर किंग्स के कप्तान एजीएम फाइनेंस ऑफिसर दुष्यंत कुमार उपकप्तान फार्मसी के प्रधानाचार्य सचिन सिंघल, बीजीआई कैपिटल के कप्तान डिटी रजिस्ट्रार डॉ आदित्य कुमार सभी उपकप्तान बीएएमएस के प्रधानाचार्य अजय कुमार शर्मा, सभी टीम कप्तानों ने अपनी टीम के साथ प्रातः 9 बजे सपोर्ट प्राउंड में प्रवेश किया। कार्यक्रम का शुभारंभ करते हुए संस्थान के चेयरमैन डॉ अनिल सिंह ने चारों टीम के कप्तानों के साथ फ़ैता काटकर मशाल प्रज्वलित करते हुए सभी का मनोबल बढ़ाया। समस्त टीमों के कप्तान अपनी टीमों के साथ मैदान पर उतरे और खेलों में पूरे मनोबल के साथ सूर्य नमस्कार प्रतिभागिता में प्रतिभाग किया

यूपी बोर्ड हाईस्कूल व इंटरमीडिएट का रिजल्ट घोषित सनातन धर्म इंटर कालेज हाईस्कूल की छात्रा अनन्या संगल ने जिला टॉप टेन में बनाया स्थान

एस.डी. इंटर कॉलेज मीरापुर		बसंत इंटर कॉलेज मीरापुर	
	हिमांशी 89.4% इंटरमीडिएट स्कूल टॉप		अनन्या 92.8% हाईस्कूल जिला टॉप में स्थान
	लफ़ीजा 77.6% इंटरमीडिएट स्कूल टॉप		नीशु 88% हाईस्कूल स्कूल टॉप



युरेशिया संवाददाता

मीरापुर। सनातन धर्म इंटर कालेज हाईस्कूल की छात्रा अनन्या संगल ने 92.8 प्रतिशत अंक प्राप्त कर जनपद की टॉप टेन मेरिट में अपना स्थान बनाया है। उधर कक्षा 12 की छात्रा हिमांशी ने 89.4 प्रतिशत अंक प्राप्त कर विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया।

उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद का हाईस्कूल व इंटर का परीक्षापत्र घोषित हो गया है। सनातन धर्म इंटर कालेज के प्रधानाचार्य डा. विकास कुमार शर्मा ने बताया कि कालेज की हाईस्कूल की छात्रा अनन्या संगल ने 92.8 प्रतिशत अंक प्राप्त कर जिले की टॉप टेन मेरिट में अपना स्थान बनाया है। इसने 600 में से 557 अंक प्राप्त किये हैं। कालेज स्तर पर आंचल ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया है जिसने 600 में से 540 अंक प्राप्त किये हैं। उधर इंटर में कालेज स्तर पर प्रथम स्थान हिमांशी, द्वितीय जेजुन आब्दीन, तृतीय स्थान ओम संजाल ने प्राप्त किया। प्रधानाचार्य विकास कुमार शर्मा ने बताया कि सनातन धर्म इंटर कालेज में हाईस्कूल का परीक्षापत्र 90 प्रतिशत तथा इंटर का 91 प्रतिशत रहा।

जिला स्तर पर हाईस्कूल मेरिट में स्थान प्राप्त करने पर अनन्या के घर में खुशी का माहौल रहा अनन्या को परिजनो व स्कूल के प्रबंधक रोहित संगल ने मिठाई खिलाकर आशीर्वाद दिया तथा उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

उधर बसंत शिक्षा सदन इंटर कालेज के प्रधानाचार्य विजय कुमार ने बताया कि हाईस्कूल में नीशु 89, आदित्य बेसला 87.33 तथा लफ़ीजा रानी ने 85.33 अंक प्राप्त किये तथा इंटर में लफ़ीजा ने 77.6, जूबी ने 76.6 व सिम्बुल ने 75.2 प्रतिशत अंक प्राप्त कर क्रमशः प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त किया। बसंत इंटर कालेज का परीक्षापत्र हाईस्कूल में 94 प्रतिशत तथा इंटर में 90 प्रतिशत रहा। श्री सुखन लाल आदर्श कन्या इंटर कालेज की प्रधानाचार्या रेणु बेदी ने बताया कि इंटरमीडिएट कक्षा में आकांक्षा 98.8, निशात प्रवीण 88 तथा रिया 84.4 प्रतिशत अंक प्राप्त किये तथा हाईस्कूल में आरुषी गुप्ता 90.16, नीशु 84, सावित्रा 85.16, 93.16 प्रतिशत अंक प्राप्त कर विद्यालय में क्रमशः प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त किये।